

# ageLOC® Nutriol® Scalp & Hair Shampoo

## ageLOC® Nutriol® Scalp & Hair Conditioner

Velikost:

- Šampon: 200 ml
- Kondicionér: 175 ml

Produkty ageLOC Nutriol podporují vlasy tak, že vypadají objemné, silnější a lesklejší, a každý den cítíte, že jsou pevnější a vypadají zdravěji\*.



### SEZNAMTE SE S AGELOC NUTRIOL SCALP & HAIR SHAMPOO AND CONDITIONER

Přivítejte zdravě vypadající a zářivější lokny. ageLOC Nutriol Scalp & Hair Shampoo posílí tenké, unavené a stárnoucí vlasy díky svému exkluzivnímu složení. Je prověřeno, že chrání barvu vlasů před vyblednutím a horkem\*, zatímco redukuje lámavost vlasů. Pokud chcete vlasy zachovat krásné a s pocitem síly, zářivé a zdravé po celý den, pak je tento šampon přesně pro vás.

ageLOC Nutriol Scalp & Hair Conditioner dodává výživu a hydrataci při každém použití, pomáhá zlepšit stav pokožky hlavy i tenkých, unavených a stárnoucích vlasů tím, že každému vlásku dodává sílu od kořínků až po konečky.

Při společném použití v rámci kompletního systému ageLOC Nutriol budou vaše vlasy vypadat objemnější, než kdy dřív\*\*. Výsledkem budou plně zdravě vypadající lokny, které si určitě zamilujete.

#### PROČ SI HO ZAMILUJETE

- Zajistí zdravě vypadající, viditelně silnější vlasy s leskem\*\*.
- Zlepšuje objem a plnost bez ztěžknutí vlasů\*\*.
- Pomáhá dodat vlasům silnější a pevnější pocit.
- Vyživuje pokožku hlavy pro zdravější vzhled vlasů.
- Hydratuje a dodává výživu suchým, poničeným a příliš namáhaným vlasům.
- Kondicionér je vhodný pro pokožku hlavy a zároveň natolik silný, že posílí vlas až ke konečkům.

- Šampon pomáhá chránit barvu vlasů před vyblednutím a před teplem\*, ale také redukuje lámavost vlasů.

\* Výsledky získané ze studie na vlasových lócnách, kdy byla porovnávána ochrana poskytovaná kombinací ageLOC Nutriol Hair & Scalp Shampoo & Conditioner ve srovnání s kontrolním šamponem.

\*\* Výsledky získané po kombinovaném používání produktu ageLOC Nutriol Intensive Scalp & Hair Serum dvakrát denně s následnou dvouminutovou aplikací produktu ageLOC Galvanic Spa společně s běžným postupem při mytí hlavy pomocí ageLOC Nutriol Shampoo a kondicionéru.

## CO MU DÁVÁ SÍLU

### Šampon:

- **Sodium lactate (zvlhčovač):** váže na sebe vlhkost a zvyšuje obsah vody ve vlasech

### Kondicionér:

- **Protein, který miluje pokožku hlavy a vlasy (Hydrolyzed yeast protein):** Pomáhá k výraznému posílení vlasů až po konečky.
- **Bambucké máslo (Butyrospermum Parkii Butter) a Glycerin:** Hydratují a vyživují suché, poškozené a příliš namáhané vlasy

## KLINICKÉ VÝSLEDKY, KTERÉ TO DOKAZUJÍ

Oddělení výzkumu a vývoje společnosti Nu Skin zadalo externí organizaci, která se zabývá profesionálním testováním, aby klinicky posoudila používání systému ageLOC Nutriol Scalp & Hair\*\*\* a Galvanic Spa.

Této šestiměsíční studii používali spotřebitelé in-vivo se zúčastnilo 19 mužů a 33 žen ve věku od 30 do 71 let s jemnými a/nebo poškozenými vlasy (na základě vlastního posouzení). Subjekty byly poučeny, aby

ageLOC Nutriol Intensive Scalp & Hair Serum aplikovaly na pokožku hlavy dvakrát denně a po každé aplikaci nanosily na dobu dvou minut ageLOC Galvanic Spa. Subjekty používaly ageLOC Nutriol Scalp & Hair Shampoo a ageLOC Nutriol Hair & Scalp Conditioner místo svého běžného šamponu a kondicionéru podle vlastního běžného postupu pro mytí hlavy.

### Klinické posouzení

Jeden klinický hodnotitel zaznamenal následující vylepšení vlasů subjektů po 6 měsících:

- +107% zvýšení objemu
- +106% zvýšení měkkosti
- +84% zvýšení lesku
- +67% zvýšení tloušťky

### Vnímání spotřebitelů

Více než 90 % subjektů na konci studie cítilo, že se jim vlasy zlepšily z hlediska objemu, tloušťky, měkkosti, lesku a zdravého vzhledu.

### Počet zlomených vlasů

Po šesti měsících došlo ke 72% snížení počtu zlomených vlasů. To ilustruje posilování vlasů během studie.

\*\*\*ageLOC Nutriol Scalp & Hair System se skládá z ageLOC Nutriol Intensive Scalp & Hair Serum, ageLOC Nutriol Scalp & Hair Shampoo a ageLOC Nutriol Scalp & Hair Conditioner.

## JAK PRODUKT POUŽÍVAT

Naneste dostatečné množství šamponu na mokré vlasy a jemně vmasírujte do vlasové pokožky i do vlasů. Důkladně opláchněte vlažnou vodou.

Poté aplikujte ageLOC Nutriol Scalp & Hair Conditioner. Vetřete dostatečné množství kondicionéru rovnoměrně do vlasů a vlasové pokožky, důkladnou péči věnujte konečkům a poškozeným částem. Před

opláchnutím nechte intenzivně vyživující složky tři až pět minut působit na vlasy a vlasovou pokožku. Důkladně opláchněte vlažnou vodou.

Pro dosažení optimálních výsledků zahrňte do péče o své vlasy dvakrát denně ageLOC Nutriol Intensive Scalp and Hair Serum spolu s dvouminutovou aplikací ageLOC Galvanic Spa s použitím na pokožku hlavy.

## DOPLŇKOVÉ PRODUKTY

- **ageLOC Nutriol Scalp & Hair Serum:** Obsahuje složení, které je unikátně zkombinováno s ageLOC Galvanic Spa, čímž vlasové pokožce a kořínkům dodává esenciální složky, a vlasy díky tomu vypadají plnější a v lepší kondici.
- **ageLOC Galvanic Spa:** Přístroj s patentovaným samonastavitelným galvanickým prouděním a výměnnými nástavci – na pokožku obličeje, hlavy a těla – pracuje v součinnosti se speciálně vyvinutými produkty k usnadnění přísunu klíčových složek do pokožky.
- **ageLOC Galvanic Spa Scalp Conductor:** Nástavec ve tvaru hřebene, který se používá s ageLOC Nutriol Intensive Scalp & Hair Serum a s ageLOC Galvanic Spa, lehce proklouzává vlasy a umožňuje klíčový kontakt mezi přístrojem a pokožkou hlavy.

## DALŠÍ INFORMACE O SYSTÉMU

**Jak ageLOC Nutriol Scalp & Hair System pomůže mé pokožce hlavy a jemným, slabým vlasům?**

ageLOC Nutriol Scalp & Hair System kombinuje naši patentovanou směs ageLOC se složkami, které prospívají pokožce hlavy a vlasům a díky nimž budou vaše vlasy skvělé na pohled i na dotyk a budou pevné a živé. Pomocí tohoto specializovaného systému získáte důležité složky, díky nimž se pokožce vaší hlavy a vašim vlasům bude dobře dařit. ageLOC Galvanic Spa zaručí optimální benefity a výsledky.

**Proč je ageLOC Nutriol Scalp & Hair System vhodný pro namáhané vlasy?**

Pokožka a vlasy na vaší hlavě jsou každý den vystaveny horku, škodlivým produktům, UV záření a znečištění. ageLOC Nutriol Scalp & Hair System přispívá k ochraně těchto partií před tímto škodlivým namáháním a osvěžuje pokožku a vlasy na vaší hlavě.

**Je ageLOC Nutriol Scalp & Hair System vhodný také pro zralé vlasy?**

Samozřejmě. Díky patentované směsi ageLOC na pokožku na vaší hlavě cílí ageLOC Nutriol Scalp & Hair System na zdroje viditelných známek stárnutí pro viditelně revitalizované vlasy a zdravější pokožku. Ať vám je 25 nebo 65, tento jedinečný systém pro pokožku hlavy a vlasy přispěje k tomu, že pokožka bude vypadat zdravě a vlasy budou působit silným a objemným dojmem.

**Jak se ageLOC Nutriol Scalp & Hair System liší od původního systému Nutriol?**

Náš původní systém Nutriol pomohl k získání zdravých vlasů s velkým objemem, ale my jsme chtěli ještě více. ageLOC Nutriol Scalp & Hair System byl znovu navržen jako kompletní systém se zcela novým produktovým složením s podporou naší vlastní směsi ageLOC, která přináší znatelné benefity proti stárnutí pro pokožku hlavy i vlasy. Nečekejte, až si věk a stres vyberou svou daň, když můžete použít ageLOC Nutriol Scalp & Hair System, který pomůže udržet vaši pokožku hlavy zdravou a vlasy objemné, silné a s leskem. Navíc s využitím ageLOC Galvanic Spa naplno využijete výhody ageLOC Nutriol Scalp & Hair System.

**Chrání ageLOC Nutriol Scalp & Hair System před teplem z kulmy a žehličky na vlasy?**

Testovali jsme ageLOC Nutriol Shampoo & Conditioner při vysušení vlasů a vyžehlení hladkou žehličkou, pak jsme ohodnotili lámavost, která byla výsledkem opakovaného vysoušení. Zjistili jsme, že

šampon měl za následek větší odolnost proti lámavosti po tepelné úpravě se srovnání s obdobným šamponem.

### Barvím si vlasy. Mohu ageLOC Nutriol System používat?

Pro otestování jsme následovali postup barvení pramenů středně hnědých vlasů, abychom zajistili možnost opakování testů. V podstatě jsme se snažili zajistit, aby původní stav vlasů každého subjektu byl srovnatelný s ostatními. Pak jsme zaznamenali výsledky několika mytí s využitím ageLOC Nutriol Shampoo & Conditioner a kontrolním šamponem. Ačkoliv naše produkty nejsou speciálně navrženy pro barvené vlasy, neměly za následek vyšší ani nižší vymytí barvy ve srovnání s šamponem, se kterým jsme produkty při testování srovnávali.

### Mám silné a zvlněné vlasy. Je pro mě systém vhodný?

ageLOC Nutriol Scalp & Hair System je složen speciálně pro jemné, namáhané a zralé vlasy. Další produkty Nu Skin Hair jako Moisturising Shampoo a Rich Conditioner jsou pro silné a zvlněné vlasy patrně vhodnější – neváhejte je vyzkoušet!

## SLOŽENÍ

### ageLOC Nutriol Scalp & Hair Shampoo

Aqua, Sodium Cocoyl Isethionate, Cocamidopropyl Betaine, Sodium Methyl Cocoyl Taurate, PEG/PPG-8/3 Laurate, Sodium Chloride, Hydrogenated Coconut Acid, Acrylates Copolymer, Butylene Glycol, Dipotassium Glycyrrhizate, Glycerin, Panthenol, Salicylic Acid, Tocopheryl Acetate, PCA Ethyl Cocoyl Arginate, Hydrolyzed Pea Protein, Hydrolyzed Yeast Protein,

Polyquaternium-53, Dicaprylyl Ether, Acetyl Tetrapeptide-3, Hydroxyacetophenone, Sodium Isethionate, Decyl Glucoside, Glyceryl Oleate, Glycol, Guar Hydroxypropyltrimonium Chloride, Babassu Oil Glycereth-8 Esters, Glycol Distearate, Glycol Stearate, Acrylates/C10-30 Alkyl Acrylate Crosspolymer, Polyquaternium-6, Polyquaternium-7, Trifolium Pratense Flower Extract, Dextran, Disodium EDTA, Sodium Hydroxide, Sodium Lactate, Citric Acid, Parfum, Phenoxyethanol, Benzoic Acid, Chlorphenesin, Potassium Sorbate, Sodium Benzoate, Amyl Cinnamal, Benzyl Salicylate, Hexyl Cinnamal, Limonene, Linalool.

### ageLOC Nutriol Scalp & Hair Conditioner

Aqua, Cetyl Alcohol, Stearyl Alcohol, Behentrimonium Chloride, Glycerin, Butyrospermum Parkii Butter, Brassica Alcohol, Isopropyl Alcohol, Acetyl Tetrapeptide-3, Butylene Glycol, Dipotassium Glycyrrhizate, Lactic Acid, Myristyl Myristate, Panthenol, Tocopheryl Acetate, PEG-180, Astrocaryum Murumuru Seed Butter, Cetearyl Alcohol, Cetyl Laurate, Cetyl Palmitate, Cetyl Stearate, Myristyl Stearate, Octadecyl Laurate, Orbignya Oleifera Seed Oil, Stearyl Stearate, Tetradecyl Palmitate, Bis-Cetearyl Amodimethicone, Hydrolyzed Vegetable Protein Pg-Propyl Silanetriol, Hydrolyzed Yeast Protein, Hydroxyethyl Diethylenetriamine Dioleamide/Palmitamide, Quaternium-91, Tocopherol, Trideceth-9, Amodimethicone, Cetrimonium Chloride, Trifolium Pratense Flower Extract, Dextran, Stearyl Palmitate, Myristyl Laurate, Disodium EDTA, Parfum, Phenoxyethanol, Chlorphenesin, Sodium Benzoate, Potassium Sorbate, Amyl Cinnamal, Benzyl Salicylate, Hexyl Cinnamal, Limonene, Linalool.

